РУКОВОДСТВО ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ЗАЩИТНОГО СОСТАВА НЕМЕЦКОГО        

                           КОНЦЕРНА «PRO TEC» ДЛЯ ЗАЩИТЫ ДИСКОВ

Очистка

Необходимо тщательно очистить диски от грязи. Нанесите жидкость для очистки дисков равномерно на диск и подождите некоторое время. Сполосните диск водой. Не очищайте нагретые диски. Не допускайте высыхания чистящего состава на поверхности дисков.

После чистки поверхность диска должна быть абсолютно сухой и чистой от грязи, налипших насекомых, налета от тормозных колодок, воска и других составов.

Нанесение состава

Наносите состав только на сухую и чистую поверхность. Сначала нанесите некоторое количество состава на неприметную часть диска для теста.

Шаг 1

Равномерно распылите состав на диск (приблизительно 30-40 мл на 1 диск).

Шаг 2

Подождите около 1 минуты и располируйте поверхность сухой и чистой полировальной салфеткой.

Обработанная поверхность не должна подвергаться механическому или химическому воздействию в течение как минимум 2-х часов.

Общие рекомендации

Обработка поверхности должна производиться и результат будет наилучшим при нормальных температурных (15-25°C) условиях и условиях влажности до 80 %. Избегайте прямого солнечного света, дождя, низких температур, снега и грязи. Поверхность должна быть совершенно сухой. Если поверхность нагрета – дождитесь ее остывания в тени или в гараже. 

Состав «Нано покрытие для дисков» - может быть применен для обработки лакированных или стальных дисков.

Предостережения:

Хранить в недоступном для детей месте. Раздражает глаза. При попадании в глаза немедленно промыть обильным количеством воды. Огнеопасно. Работать вдали от возможных источников открытого огня и работающих систем зажигания. Не курить. При проглатывании немедленно обратитесь к врачу и покажите эту упаковку или ярлык. Вдыхаемые пары могут вызывать сонливость. Плотно закрывайте флакон. 

              Очиститель дисков: Хранить в недоступном для детей месте. Раздражает глаза. При попадании в глаза немедленно промыть обильным количеством воды. При проглатывании немедленно обратитесь к врачу и покажите эту упаковку или ярлык.

               Результат обработки составом NANO  является очень долговременным.

По прошествии времени для возобновления защитных свойств поверхность может быть обработана снова.

